
 

 

 

SONDAGEM INDUSTRIAL MENSAL 
 
Período: Fevereiro/2020 

 
1) O volume de produção de sua empresa no período em relação ao mês anterior: 

11.11% Queda Acentuada  

22.22% Queda  

55.55% Igual  

11.11% Aumento  

  

2) O número de funcionários no período em relação ao mês anterior: 

11.11% Queda Acentuada  

88.89% Igual  

  

3) O nível de utilização da capacidade instalada de sua empresa em relação ao mês anterior: 

11.11% Muito abaixo do usual  

44.44% Abaixo do usual  

44.44% Igual ao usual  

  

4) O nível de utilização da capacidade instalada de sua empresa em relação ao mês anterior: 

22.22%  30% a 39%  

22.22%  50% a 59%  

22.22%  70% a 79%  

22.22%  80% a 89%  

     11.11%  100%  

  

5) Os estoques de produtos finais da sua empresa 

  

A: Ao final do período em relação ao planejado/desejado: 

11.11% Não opera com estoques  

33.33% Abaixo do planejado  

     44.44% Igual ao planejado  

11.11% Acima do planejado  

  

B: Registraram no período em relação ao mês anterior: 

11.11% Não opera com estoques  

11.11% Queda  

     77.78% Estabilidade  

  

6) O valor total das vendas (faturamento) no período em relação ao mês anterior: 

11.11% Queda Acentuada  

     33.33% Queda  



33.33% Igual  

22.22% Aumento  

  

7) Em relação ao lucro/margem de lucro operacional: 

  

A: No mês 

22.22% Muito ruim  

33.33% Ruim  
44.44% Satisfatória 

  

B: No trimestre 

11.11% Muito ruim  

44.44% Ruim  

33.33% Satisfatória  

11.11% Boa  

  

8) Em relação a situação financeira/endividamento da sua empresa: 

  

A: No mês 

33.33% Ruim  

66.67% Satisfatória  

  

B: No trimestre 

44.44% Ruim  

55.55% Satisfatória  

  

9) Em relação a inadimplência da sua empresa: 

  

A: No mês 

33.33% Ruim  

55.55% Satisfatória  

11.11% Boa  

  

B: No trimestre 

22.22% Ruim  

55.56% Satisfatória  

22.22% Muito boa 

  

10) Em relação ao acesso ao crédito da sua empresa: 

  

A: No mês 

11.11% Não buscou crédito 

22.22% Muito difícil  

55.55% Normal  

11.11% Muito fácil  

  



B: No trimestre 

11.11% Não buscou crédito  

22.22% Muito difícil  

55.55% Normal  

11.11% Muito fácil  

  

11) Em relação ao preço médio das matérias-primas de sua empresa: 

  

A: No mês 

55.55% Aumento  

44.44% Aumento Acentuado  

  

B: No trimestre 

66.67% Aumento  

33.33% Aumento Acentuado  

  

12) Em relação aos custos trabalhistas da sua empresa: 

  

A: No mês 

77.78% Igual  

22.22% Aumento  

  

B: No trimestre 

77.78% Igual  

22.22% Aumento  

  

13) Em relação aos custos com energia, água e transportes da sua empresa: 

  

A: No mês 

100% Igual  

  

B: No trimestre 

100% Igual  

  
14) Assinale até três dos itens abaixo que constituíram os maiores problemas para sua 

empresa no último trimestre: 

  

A: 1º 

33.33% Demanda interna insuficiente  

11.11% Falta de capital de giro  

22.22% Real desvalorizado (taxa câmbio elevada)  

11.11% Elevada carga tributária 

22.22% Outros  

  

B: 2º 

11.11% Demanda externa insuficiente  



11.11% Taxa de juros elevadas  

11.11% Burocracia excessiva  

22.22% Insegurança jurídica  

22.22% Instabilidade da taxa de câmbio  

22.22% Elevada carga tributária  

  

C: 3º 

11.11% Dificuldade na logística de transportes (estradas, infraestrutura portuária, etc)  

11.11% Falta ou alto custo de matéria-prima  

11.11% Falta ou alto custo de trabalhador qualificado  

22.22% Real desvalorizado (taxa câmbio elevada)  

22.22% Instabilidade da taxa de câmbio  

22.22% Elevada carga tributária  

  

15) Quais as perspectivas para os próximos 6 meses em relação a: 

  

A: Demanda por seus produtos 

22.22% Queda acentuada  

22.22% Queda  

33.33% Igual  

22.22% Aumento  

  

B: Número de empregados 

11.11% Queda acentuada  

22.22% Queda  

66.67% Igual  

  

C: Compra de matéria-prima 

11.11% Queda acentuada  

44.44% Queda  

33.33% Igual  

11.11% Aumento  

  

D: Quantidade exportada 

44.44% Não se aplica  

22.22% Queda  

22.22% Igual  

11.11% Aumento  

  
16) Quais as perspectivas em relação aos investimentos (compras de máquinas e 

equipamentos, construção, pesquisa e desenvolvimento, inovação de produtos ou 
processos): 

  

A: Nos próximos 6 meses  

33.33% Não irá investir  

33.33% Não, provavelmente 



33.33% Sim, provavelmente 

  

B: Nos próximos 12 meses  

11.11% Não irá investir  

55.55% Não, provavelmente  

33.33% Sim, provavelmente  

  

17) Em comparação com os últimos 6 meses, quais as avaliações sobre as condições gerais: 

  

A: Da economia brasileira 

44.44% Pioraram 

55.55% Igual  

  

B: De São Paulo 

33.33% Pioraram  

66.67% Igual  

  

C: De sua empresa 

55.55% Pioraram  

44.44% Igual  

  

18) Qual sua expectativa para os próximos 6 meses com relação: 

  

A: À economia brasileira 

11.11% Muito pessimista  

44.44% Pessimista  

22.22% Igual 

22.22% Otimista  

  

B: À São Paulo 

11.11% Muito pessimista  

44.44% Pessimista  

22.22% Igual  

22.22% Otimista  

  

C: À sua empresa 

22.22% Muito pessimista  

44.44% Pessimista  

33.33% Otimista ( 

  

19) Com relação à epidemia do coronavírus, sua empresa: 

22.22% Está enfrentando problemas com a importação de insumos;  

33.33% Seus insumos importados tiveram aumento de preços;  

44.44% Seus custos de produção aumentaram com a alta do dólar;  
  

 
 


